



Сотрудники следственного управления приняли участие в традиционной Всероссийской массовой гонке «Лыжня России-2023»



Ежегодно «Лыжня России» собирает как профессиональных лыжников, так и любителей всех возрастов. Целью данного мероприятия является пропаганда здорового образа жизни, привлечение молодежи к регулярным занятиям спортом.

Сегодня на старт масштабного соревнования вышли кировчане, трудовые коллективы предприятий, спортсмены и ветераны спорта. К ним присоединились и сотрудники следственного управления вместе со своими семьями.

Гонка прошла в формате свободного катания на лыжах. Все сотрудники следственного управления достойно прошли дистанцию, зарядились энергией, позитивом и отличным



настроением. После гонки они поделились друг с другом яркими впечатлениями и выразили уверенность, что в следующем году они вместе вновь соберутся на это масштабное зимнее мероприятие.

Изображения



11 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1765511>